

Глава 1. Семейный кризис Выходные дни с Аней, бывшей сокурсницей, навестившей меня относительно недавно, напомнили мне один забавный опыт, который был у нас с женой как-то летом. Было это уже после того, как выяснилось, что и мой брат Серега регулярно навещал мою женушку, и некоторые наши друзья захаживали в гости в моё отсутствие. Сначала я ругался с женой (правда, и у самого рыльце в пушку), а потом как-то всё обговорили и поняли, что мы давно уже вместе и перепробовали практически все интересные вещи в сексе, и, как результат, немного устали друг от друга. И как вариант, спасением ситуации казалась смена партнеров. Причем, как нам хотелось не просто завалиться на какую-то среднюю попойку свингеров, переспать с кем попало и довольными уехать по домам.

Нет. Мы думали над тем, чтобы не просто поменяться партнерами на один раз потрахаться, а минимум, на неделю. Сказать проще чем сделать. Дело было достаточно щекотливое, да и брать кого попало в него не хотелось. Мы искали в Интернете соответствующие форумы, сайты знакомств и так далее. Нас интересовало качество. Так или иначе поиск нас привел к одной анонимной фирме, которая организовывала подобные вещи.

Мы сделали несколько фотографию ню — отдельно меня, отдельно жены и вместе в постели во время утех. Затем мы заполнили простенькую анкету и стали ждать звонка. Нам позвонили спустя пару дней и предложили подъехать в офис. Ничем не примечательная вывеска и милая девушка на ресепшене. Нас пригласила к себе в кабинет аппетитная блондинка с весьма выдающимися формами, скорее всего ненатуральными.

Нас вкратце ознакомили с программой так называемого обмена — мы ищем симпатичную нам пару среди картотеки компании, которая бы устроила и меня, и жену. После чего компания связывается с семьей, что мы выбрали, и предлагает ознакомиться с нашими фотографиями и анкетами. Как только всё всех устраивает, мы оплачиваем услуги компании, в которые входит работа по поиску семьи, аренда дома и медицинские услуги.

Далее нам подробнее всё разжевали: как только мы оплачиваем полную стоимость услуг, то нас с вещами везут в частную клинику — там делается анализ крови на венерические заболевания и ВИЧ, также, по желанию, ставится спираль или прописываются противозачаточные таблетки. С этого момента заниматься сексом с кем-либо кроме друг друга нельзя — из частной клиники нас сразу же везут в частный дом, закрытый от чужих глаз большим забором, и охраной на въезде.

Спустя какое-то время к нам приезжает эта же девушка администратор и другая семья, после таких же процедур. Если у всех медицинские анализы в норме, противопоказаний нет, то нас знакомят, развлекают, дают возможность узнать друг друга получше. Мы жарим барбекю, купаемся в бассейне, угощаемся коктейлями из бара и постепенно стараемся хотя бы на какое-то время меняться партнерами. Никто не говорит о сексе прямо с порога. Наоборот, главное задание именно подружиться и проникнуться доверием к своему будущему партнеру. На всё это нам давали три дня — обычно с пятницы по воскресенье, после чего, если всё хорошо, то новые временные пары разъезжались на разных такси по домам на неделю, а если всё плохо — то всё те же старые пары, всё также по домам. Никто никого насилино не заставлял ложиться под человека, который тебе не по душе. Достаточно было одного «Нет»

на четыре человека, и шоу заканчивалось там, где и началось. Также, по обоюдному желанию, пары могли обменяться партнерами и разъехаться хоть только переступили порог съемного дома.

Условия нас устраивали. Хоть и цена вопроса немного кусалась. Но мы были готовы рискнуть. Нам выдали большой каталог, на каждой странице которого были фотографии семейных пар, краткая информация о них, и так далее. Мы сразу же отмели тех, кто был младше 23 лет или был старше 40 — у первых в голове было еще не пойми что, а у вторых — уже не пойми что (хотя мы и сами медленно двигались от первых, ко вторым).

Нас угостили кофе с конфетами, и мы тихонько в течение двух часов листали страница за страницей. Наше внимание привлекла семейная пара, которая вместе была меньше двух лет — парню было около 25, а девушке на год меньше. Странное дело, что такая молодая семья, а уже хотела новых ощущений. Парень был каким-то аспирантом в ВУЗе, а девушка — домохозяйкой. Мы рассматривали их фото — такое ощущение складывалось, что в постель их заставили залезть против их воли, настолько они стеснялись друг друга. Как они вообще так живут?

Парень был ростом около 180 см, среднего телосложения — ничего выдающегося, но и без складок жира. Другое дело, что дружок его был длиной 23 сантиметра. Жена увидела такую приятную мелочь и заерзала от возбуждения. Да, до такого товарища моему дружку нужно было еще подрасти.

Я заинтересовался девушкой — худенькая и щупленькая, на вид такая же ботанка как и муж, только откуда ей природа пожаловала подтянутую грудь второго размера и хоть не идеальную, но всё же аппетитную попку? Хм. Выглядело всё подозрительно хорошо. Мы с женой переглянулись и злорадно потерли руки. Мы были согласны!

Администратор с улыбкой приняла наше пожелание и сделала соответствующие записи. Мы вышли из офиса в легком возбуждении. Теперь оставалось только ждать. Заехав по пути в кафе, мы взяли с женой себе легкий полдник и решили обсудить будущее мероприятие. Жена с придыханием рассказывала, как ей бы хотелось ощутить этот великолепный член мальчика в себе. К тому же подкупало его невинное лицо, которое отражало какую-то легкую инфантильность, умноженную на ботанство.

Меня просто интересовала девушка. Если верить её анкете, невинности она лишилась в первую брачную ночь, но это мог быть и обычный пиар-ход. Пломб или акта срыва пломб на такие вещи не делали, да и восстановить девственность можно было почти везде. Но если всё действительно так, как было описано в анкете, то мне доставался в руки экземпляр молодой и неопытной девочки, на которую у меня уже были грандиозные планы.

Стоило ли упоминать, что за многие годы сексуальных утех мы скопили с женой много разных и интересных игрушек. Фаллосов, страпонов, мастурбаторов, пробок, плеток, наручников и прочей банальности у нас хватало. Тут было где развернуться с почти невинным дитям.

## Глава 2. Успех

Прошло несколько дней, прежде чем мне позвонили из фирмы — пара, на которой мы остановились, дала своё согласие. Нам назначили конкретные даты, на которые всё запланировано. И в назначенный день за нами приедет такси. У меня радостно ёкнуло в груди — это великолепно! Я тут же перезвонил жене и сообщил ей радостную новость. Теперь дело было за малым — мы быстро выбили себе несколько выходных дней на заявленные даты, с

учетом трех дней адаптации.

В пятницу с утра раздался телефонный звонок — нас уже ждало такси. Мы взяли спакованные чемоданы и пошли к автомобилю. Через полчаса мы уже входили в частную клинику, где нас уже ждал врач. Забор крови из вены, мазки с гениталий и не только. На всё про всё — не более пятнадцати минут. Врач нас проводил до выхода из клиники и пожелал хорошего дня.

Мы уселись в такси и поехали к арендованному дому — на въезде документы проверила охрана, сверив со списком, и спустя пару минут наши вещи уже заносили в дом. Так как мы с женой периодически проверялись на всякие заболевания и с последнего раза, казалось бы, что партнеров не меняли, то у нас была уверенность что всё хорошо. Так и оказалось — спустя полчаса или около того нам позвонили из клиники и сказали, что никаких страшных болезней у нас не нашли.

Еще через час приехала пара, которую мы выбрали — через окно было видно как ребята мнутся, пока водитель носится с их чемоданами. Вживую они казались даже еще более стеснительными, чем на фото. Парень неловко сжимал руку своей жены, а та потупила взгляд и не знала куда смотреть. Я не мог понять — как они вообще умудрились дойти до этой фирмы знакомств?

Девушка-администратор завела эту нескладную пару в гостиную, где уже сидели мы с парой коктейлей. Она представила наших гостей, хотя мы и так знали, что их звали Даша и Витя.

— Миша, — протянул я руку Вите. Витя стеснительно пожал её. Затем я взял руку Даши и слегка поцеловал. Она оторопев не поняла, что произошло, а затем попробовал выдернуть руку, тут же остановилась и зарделась, окончательно засмутившись. Я посмотрел на свою жену — она плотоядно смотрела на Витю.

— Располагайтесь поудобнее, — начала свою речь девушка-администратор, — на втором этаже вам уже приготовлены комнаты. Ваша, Миша, будет ближайшая к лестнице, а для вас, Витя, соответственно — следующая.

Мы занесли свои вещи в комнату и плюхнулись с женой на шикарную двуспальную кровать. У нас было полчаса на то, чтобы выкупаться, переодеться и спуститься опять в гостиную, где нас уже ждала администратор Лена. Мы быстро ополоснулись в душе, я натянул шорты и футболку, намеренно не одев трусов, а женушка моя достала свой любимый сарафанчик, кружевные трусики и бюстгальтер. Благоверная моя решила зайти сразу с тяжелой артиллерией — этот сарафанчик с трудом прикрывал то, что должен был, если его одеть и не двигаться. А если не дай бог, сидеть в нем или что-то делать, то всем открывался прекрасный вид на трусики и то, что под ними.

Одевшись, мы спустились вниз. Там уже нас ждали Витя и Даша. Я чуть было не рассмеялся — они как были в своих одеяниях, так и остались — на Вите были всё те же брюки и легкая рубашка, а на Даше — юбка до колен и блузка. Мда, подумалось мне, тяжелый случай. Лена почувствовала наш настрой и предложила всем взять себе по коктейлю и поговорить.

Разговор, откровенно говоря, не клеился вообще — тем для разговора было немного, а точнее — не было вообще.

### Глава 3. Лед тронул

— Кто хочет сходить на кухню и приготовить нам бутерброды? — спросила Лена. Я поднял руку одновременно с Дашей. Последняя покраснела и быстро руку убрала. — Отлично! — продолжала Лена. — Миша и Даша пусть сходят и сделают нам бутерброды, а мы пока

осмотрим территорию.

Мы с Дашей пошли на кухню — она спотыкалась, билась о дверные косяки, одним словом была напряжена до предела. Я мотнулся пулей к бару и сделал нам пару коктейлей.

Вернувшись на кухню, я застал Дашу медленно нарезающей сыр и ветчину. Она подняла взгляд на меня и опять покраснела, смущившись. Меня это уже начинало немного злить. Здесь у нас не детский сад и не институт благородных девиц!

Я протянул коктейль Даше, она его взяла и залпом выпила. Хм, а может всё не так уж и плохо. Когда алкоголь подействовал, Даша немного порозовела и повеселела. Спустя пару минут она уже вовсю болтала о своей маме, о своём папе, собачке и так далее. А меня не покидало страшное чувство, что, заглянув ей под юбку, я увижу семейные трусы в горошек и панталоны на них, не иначе.

Надо было как-то решать это дело — если всё так плохо, то лучше сразу пресечь всё на корню и не мучать друг друга. Поэтому я подошел к Даше сзади, наклонился над её ухом и прошептал:

— Покажешь, что у тебя под юбочкой?

Даша от неожиданности вздрогнула и впала в ступор, замерев с ножом в руках. Казалось, еще мгновение и она меня тут на фарш изрубит. Но, к счастью, мои опасения не оправдались — Даша положила нож на стол и не поворачиваясь ко мне, медленно подняла подол юбки. Под ней оказались вполне обычные кружевные трусики. Я с облегчением вздохнул — лед тронулся, командовать парадом буду я!

Я приобнял Дашу за плечи и спросил:

— Чем я тебе могу помочь, любимая?

Даша помолчала несколько секунд, уловив правила игры, и ответила мне в тон:

— Любимый, возьми в холодильнике овощи и вымой их, пожалуйста.

Сказано — сделано. Я достал из холодильника огурцы, помидоры и какую-то зелень, вымыл это всё и положил рядом с разделочной доской, на которой Даша резала продукты. Она с благодарностью посмотрела на меня, но мне этого было мало — я ей показал, что меня за это нужно чмокнуть в щечку. После показа трусиков, это уже не казалось чем-то страшным, и Даша самостоятельно чмокнула меня в губы.

Я улыбнулся и поцеловал Дашу в ответ. Она уже так сильно не краснела и даже позволила себе приобнять за талию. Наконец, бутерброды были готовы, и мы вернулись в гостиную. Там нас ждали пунцовий Витя, пунцовая Лена и довольная моя жена. Оказывается, пока администратор замешкалась, моя благоверная безо всяких прелюдий залезла в штаны к бедному Вите. Я рассмеялся, услышав об этом. Похоже, кто-то был настроен решительно.

Мы с Дашей уселись напротив Вити, который кое-как приобнял мою жену. Ощущение было странное. С одной стороны, меня заводило то, что мою жену трогает кто-то другой, а с другой стороны — это и бесило. Пересилив себя, я приобнял Дашу и поцеловал в щеку. Витя напрягся, но шаловливая рука моей благоверной, что лежала у него на брюках, быстро пресекла агрессию парой движений в районе паха.

Всё начиналось как-то клеиться. Мы принялись за бутерброды и, уплетая их за обе щеки, стали играть в какие-то настольные игры. Причем, всё было подстроено так, чтобы мы с Дащей играли против Вити с моей женой. Спустя час, мы с Дащей уже рвали в пух и прах команду соперников. Глаза Даши горели от азарта. Нужно было ловить момент!

Глава 4. Сближение

Я предложил сделать перерыв и отдохнуть в своих комнатах. После чего первым взял Дашу за руку и повел её в свою комнату. Даша уже особо не сопротивлялась, после того как нас немного сплотили совместные действия, она уже почти без опаски начала мне доверять. Зайдя в комнату и закрыв за собой дверь, мы переглянулись. Даша было уже собралась опять мяться у двери. Я скомандовал ей раздеваться и бежать в душ. Среди белья своей благоверной я нашел прозрачный пенюар и вручил его Даше, когда та вышла из душевой. Сам же я быстро ополоснулся и нагишом улегся вместе с Дашей под легкой простыней на шикарнейшей кровати. Даша опять покраснела, но улыбнулась. Мы обнялись и заснули.

Сон наш длился около двух часов и за окном уже начинало вечереть. Я открыл глаза — Даша мирно спала у меня на груди. Мы сближались семимильными шагами. Это еще не желанный результат, но и прогресс был налицо. Наконец, Даша приоткрыла глаза, увидела мою наготу и опять стушевалась. Я аккуратно взял её руку и положил на свой член. Смузаясь, Даша начала неловко и монотонно гладить его. Я спустил её руку чуть ниже на яички. Понемногу, рука Даши расслаблялась и движения становились менее скованными. Спустя пару минут, мой член уже стоял, готовый к сексу.

Даша улеглась на спину, сложила руки на груди, раздвинула ноги и закрыла глаза. Я на секунду замер. Что это было?! Потом до меня дошло, что это примерно так у неё был секс с мужем. О боже, я догадывался что всё запущено, но чтобы настолько? Я убрал её руки с груди, заставив обвить их вокруг моей шеи, и крепко поцеловал Дашу в губы. Она не понимала, что я делаю, а я целовал её губы, шею, мочку уха. Мои губы спускались к её груди, которая почти полностью просвечивалась через пенюар — я развязал пояс и помог освободиться от лишней одежды.

Я сосал аппетитные сосочки Даши, мял её грудь, заставляя мою новую избранницу слегка постанывать. Казалось, что все эти ласки для нее были впервые, что заводило меня еще больше, чем покрытая легким пушком киска, к которой я меня тянуло всё больше и больше. Мои руки скользнули под Дашину попку и сжали её буточки. Даша вскрикнула и сразу же замолчала от стыда. Мои губы скользнули еще ниже — к киске. Я вдохнул аромат Дашного лона и замер — не помню чтобы когда-то мне так срывало башню ароматом киски.

Мой язычок быстро спустился к заветной дырочке и вошел в неё. Даша изогнулась и вцепилась мне в волосы, не давая поднять голову и умоляя продолжать. Мой язык входил и выходил из влажной дырочки, доставляя девушке неземное удовольствие, но время было приступать к основному блюду — я поцеловал Дашу в губы, давая ей возможность попробовать на вкус свою киску, после чего толчком вошел в киску и замер. Даша слегка подрагивала, но вовремя взяла себя в руки и вспомнила, чему я её учил. Она обвила мою шею руками и поцеловала меня взасос.

— Хорошая девочка, — прошептал я и продолжил трахать юную киску. Даша сначала слегка постанывала от наслаждения, но с каждым ударом моих яичек о её попку, громкость стонов наростала — еще чуть-чуть и уже весь дом слышал, как стонет Даша. Она вцепилась ногтями мне в спину и умоляла еще и еще. Но обучение еще не закончилось, а начиналось. Поэтому я опять замер. Даша непонимающе смотрела на меня:

— Почему ты остановился? Давай! Продолжай!

Я улыбнулся:

— Что ты хочешь, чтобы я продолжал?

Она зарделась:

— Любовь! Люби меня!

— Нет, так не пойдет. Я умею только трахать. Ты хочешь, чтобы я тебя трахнул?

— Да! — прокричала Даша.

— Попроси меня об этом.

— Трахни меня, пожалуйста!

Первая фаза прошла чисто, теперь добавим топпингов и всё будет в шоколаде:

— А ты знаешь кого трахают?

— Нет, — жалобно ответила Даша.

— Трахают только шлюшек. Ты будешь моей шлюшкой? — спросил я у Даши. Даже без слов я знал ответ.

— Да! Я буду твоей шлюшкой! Трахни меня, пожалуйста! — уже вопила Даша.

Я с удовлетворением продолжил трахать членом невинную девушку. Буквально пара движений, и Даша бурно кончила. Посмотрев на обмякшее тело, я решил пока не завершать начатое и подождать уже разъезда по домам.

Спустя полчаса мы выкупались и опять встретились в гостиной. Витя сидел с ошалевшими глазами, рядом с ним сидела довольная моя жена. А Лена, которая администратор, вопросительно смотрела на нас.

— Я согласен, — произнес я, глядя на свою женушку.

— Я согласна, — сказала моя жена.

— И я согласна, — подхватила Даша.

— И я... — с трудом произнес Витя.

— Ну что ж, — сказала Леночка, — распишитесь здесь и здесь, а потом быстренько собирайте вещи и бегом к такси!

Мы пересеклись с женой возле комнаты на втором этаже, и я спросил, не выдержав:

— Что ты с ним сделала?

— Отсосала ему, — заливаясь игривым смехом ответила жена.

Мы с Дашей уселись в микроавтобус на последние сидения, после чего тот повез нас на встречу неделе новой жизни. Темные стекла скрывали нас от окружающих, и я приступил к второй фазе. Я расстегнул ширинку шортов и показал Даше свой член. Она непонимающе смотрела на меня. Я легким движением руки наклонил её голову к моему малышу и заставил взять головку в рот.

— Нужно будет глотать, — прошептал я ей на ухо. Привычными движениями я начал подрачивать свой член, не давая Даше выпустить головку изо рта, и спустя пару мгновений я разрядился ей в рот. Бедная девушку закашлялась от такого обилия спермы. Я заставил её все проглотить, после чего протянул ей салфетку и мы покатили домой.